



Копія

УКРАЇНА

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

XXX позачергова сесія VII скликання

РІШЕННЯ № 1118

від « 19 » листопада 2020 р.
м. Львів

Про звернення Львівської
обласної ради

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні"; беручи до уваги ініціативу депутатських фракцій: БПШ «Солідарність», ВО «Свобода»; враховуючи висновки постійних комісій з питань екології, природних ресурсів та рекреації; з питань будівництва, житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу, енергоефективності, альтернативної енергетики; з питань охорони здоров'я, материнства та соціального захисту; з питань діяльності агропромислового комплексу, міжнародної технічної допомоги, підприємництва і промисловості, євроінтеграції та інвестицій, Львівська обласна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Прийняти такі звернення Львівської обласної ради:

1.1. До Міністра енергетики України щодо врегулювання на законодавчому рівні питання оренди газорозподільних мереж та проведення аудиту газових мереж усіх форм власності (додаток 1).

1.2. До Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України щодо неправомірних дій керівництва Національного природного парку «Північне Поділля» (додаток 2).

1.3. До Президента України, Верховної Ради України щодо сприяння в пошуку історичної правди про трагедію Гути Пеняцької на Львівщині (додаток 3).

1.4. До Міністерства закордонних справ України щодо відновлення функціонування міжнародних пунктів пропуску для автомобільного сполучення «Смільниця – Кросценко», «Угринів – Долгобичів» напередодні відзначення Різдвяних свят християнами західного обряду (додаток 4).

1.5. До Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо оплати праці медичних працівників у гірських населених пунктах (додаток 5).

1.6. До Кабінету Міністрів України, Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України, голови Луганської обласної державної

адміністрації - керівника обласної військово-цивільної адміністрації щодо створення та фінансування лісорозсадницького комплексу з вирощування садивного матеріалу із закритою кореневою системою (додаток 6).

1.7. До Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України щодо ситуації з реформування Національної академії державного управління (додаток 7).

1.8. До Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, обласних рад щодо внесення змін до бюджетного законодавства в частині розподілу екологічного податку (додаток 8).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на голову обласної ради.

Голова обласної ради



Олександр ГАНУЩИН

ЗВЕРНЕННЯ

до Міністра енергетики України щодо врегулювання на законодавчому рівні питання оренди газорозподільних мереж та проведення аудиту газових мереж усіх форм власності

Ми, депутати Львівської обласної ради, стурбовані проблемою повернення в комунальну власність Львівської громади газотранспортних мереж, які станом на сьогодні є в господарському віданні ПАТ «Львівгаз». З порушеним питанням до Львівської обласної ради вже кілька років поспіль звертаються громадські організації області.

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 21.02.2017 № 95 «Про забезпечення ефективного використання газорозподільних систем або їх складових» Міністерство енергетики та вугільної промисловості України визначено органом управління газорозподільними системами, власником яких є держава. На підставі пункту 4 зазначеної постанови в травні 2017 року між Міністерством енергетики та вугільної промисловості України та ПАТ «Львівгаз» було укладено договір експлуатації газорозподільних систем або їх складових.

На сьогодні протяжність газорозподільної системи, яку експлуатує ПАТ «Львівгаз», становить понад 25 тис. км, у тому числі газопроводів державної власності – 17,25 тис. км, населення – 5,7 тис. км газопроводів, які є в приватній власності – 1,1 тис. км.

Відповідно до статей 3, 4 Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», враховуючи пункт 3 постанови Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна» та з метою ефективного використання газорозподільних систем в інтересах мешканців населених пунктів Львівської області, а також недопущення безоплатного використання цього майна ми, депутати Львівської обласної ради, просимо Вас розглянути можливість укладення договорів оренди газорозподільних систем Міністерством енергетики України. Окрім цього, вважаємо за доцільне провести аудит газових мереж усіх форм власності.

Прийнято
на XXX позачерговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
19 листопада 2020 року

ЗВЕРНЕННЯ

до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України щодо неправомірних дій керівництва Національного природного парку «Північне Поділля»

Ми, депутати Львівської обласної ради, обурені ситуацією, що склалася в трудовому колективі Національного природного парку «Північне Поділля». Як вбачається зі звернень трудового колективу та профспілкового комітету НПП «Північне Поділля», директор парку Кийко Андрій Олександрович вчиняє неправомірні дії, які загрожують стабільній роботі установи.

Так, упродовж 2019-2020 років на підприємстві виникла низка проблем і непорозумінь через перешкоджання Кийком А.О. законній діяльності первинної профспілкової організації НПП «Північне Поділля», перепони в підписанні колективного договору; упереджене ставлення директора до виплати премій окремим працівникам, виплат та надбавок; неефективне використання бюджетних коштів, виділених на утримання установи; незаконне переслідування та притягнення окремих працівників до дисциплінарної відповідальності та інше.

Працівники трудового колективу зазначають, що директор вводить нові положення про структурні підрозділи установи та посадові інструкції працівників, розроблені з порушенням норм чинного законодавства без погодження з юрисконсульттом, надає незаконні попередження про зміну істотних умов праці, які фактично не змінилися. Відтак, з 3 січня 2021 року низка працівників, які не погодяться зі зміною істотних умов праці, будуть звільнені.

Ми, депутати Львівської обласної ради, просимо дати відповідні доручення розібратися в ситуації, що склалася в трудовому колективі НПП «Північне Поділля», у разі потреби скерувати фахівців міністерства для ретельного вивчення обставин конфлікту та вжити відповідних заходів реагування.

Прийнято на XXX позачерговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
19 листопада 2020 року

ЗВЕРНЕННЯ
до Президента України, Верховної Ради України щодо сприяння
в пошуку історичної правди про трагедію Гути Пеняцької
на Львівщині

Ось уже три роки поспіль Президент Республіки Польща Анджей Дуда на річницю трагедії Гути Пеняцької, що на Львівщині, надсилає звернення, у яких вину за воєнний злочин абсолютно безпідставно та надумано перекладають з нацистських загарбників на українців і називають той злочин геноцидом поляків. Ці звернення стають потужним імпульсом широкомасштабної антиукраїнської кампанії у Польщі, у якій беруть участь польські парламентарі, урядовці, дипломати, політики, дипломати, представники римо-католицької церкви і громадськості. Від України вимагають визнання вини і вибачень. Унаслідок широкомасштабної пропаганди неправди й ненависті про Гуту Пеняцьку знає кожен поляк, вона стала сакральним об'єктом, її перетворено на символ так званої «волинської різанини» й трагедії польського населення.

Незважаючи на небачений у цивілізованому світі вал неправдивих звинувачень, тема загибелі Гути Пеняцької в Польщі не висвітлена польською історичною наукою. До недавнього часу й українська історична наука не досліджувала належним чином цю проблему, яка стала справжнім каменем спотикання в польсько-українських відносинах.

Як показали останні історико-краєзнавчі публікації, особливо відомого письменника, історика та краєзнавця Дмитра Чобота, польські звинувачення українців не мають нічого спільного з історичною дійсністю. Систематизація та вивчення ним матеріалів українських архівів, музейних фондів, мемуарів радянських партизанів, опублікованих в Україні та Польщі збірників документів, свідчень українських і польських очевидців вилилися у ґрунтовну працю «Загибель Гути Пеняцької 28 лютого 1944 року», у якій докладно висвітлено передумови, причини й перебіг подій у Гуті Пеняцькій напередодні та під час її знищення німецьким окупаційним військом у ході типової каральної акції гітлерівського окупаційного режиму. Причинами загибелі галицького села стали співпраця місцевих бойовиків Армії крайової з

радянськими партизанами та скоєння ними терактів над німецькими високопосадовцями у Львові, вбивства німецьких солдатів у самій Гуті Пеняцькій, а також через зумисні провокації підрозділу НКВД із загону спеціального призначення «Победітелі», який у січні – лютому 1944 року тут постійно базувався впродовж 50 днів.

Жоден вояк УПА і солдат дивізії СС «Галичина», а тим більше – місцеві українські селяни, як то неправдиво стверджує польська сторона, у знищенні Гути Пеняцької участі не брали.

У зв'язку із викладеним ми, депутати Львівської обласної ради, просимо звернутись до повноважних органів та установ щодо вироблення позиції України в перемовинах з Республікою Польща, які б ґрунтувалися не на польських вигадках і наклепах, а на історичній правді та достовірних фактах. Українцям важливим вважаємо проведення в Україні міжнародної наукової конференції з проблеми Гути Пеняцької, що перевело би проблему з політичної в наукову площину.

Прийнято на XXX позачерговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
19 листопада 2020 року

Додаток 4
до рішення обласної ради
від 19 листопада 2020 року № 1118

ЗВЕРНЕННЯ

до Міністерства закордонних справ України щодо відновлення функціонування міжнародних пунктів пропуску для автомобільного сполучення «Смільниця – Кросценко», «Угринів – Долгобичів» напередодні відзначення Різдвяних свят християнами західного обряду

У зв'язку із впровадженням протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, 13 березня 2020 року було призупинено роботу міжнародних пунктів пропуску для автомобільного сполучення «Смільниця – Кросценко» та «Угринів – Долгобичів» (розпорядження Кабінету Міністрів України від 13.03.2020 № 288-р “Про тимчасове закриття деяких пунктів пропуску через державний кордон та пунктів контролю і припинення в них пішохідного сполучення”). Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 року № 589-р ці пункти пропуску вилучено з переліку пунктів пропуску через державний кордон та пунктів контролю, які підлягають тимчасовому закриттю. Тож станом на сьогодні пункти пропуску «Смільниця – Кросценко» та «Угринів – Долгобичів» не функціонують виключно через обмеження, уведені зі сторони Республіки Польща (розпорядження Міністерства внутрішніх справ та управління Республіки Польща від 13.03.2020 № 435).

Ситуація, що склалась, не лише не сприяє протидії поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, а й створює додаткові загрози, зокрема з таких причин:

1. Щорічно, напередодні 25 грудня – у період відзначення Різдвяних свят християнами західного обряду – спостерігається суттєве збільшення пасажиропотоку з країн Європейського Союзу в Україну. Закриття частини міжнародних пунктів пропуску через українсько-польський кордон призведе до створення великих черг та скупчення подорожуючих на відкритих пунктах пропуску, а це створюватиме додаткову загрозу поширення COVID-19 та труднощі в перетині кордону.

2. Попри закриття пунктів пропуску, замість зменшення ризику поширення коронавірусної інфекції, спостерігається протилежний ефект. Персонал контрольних служб обох сторін використовується для посилення відкритих пунктів пропуску, що навпаки призводить до збільшення контактів. Така ж ситуація спостерігається із особами, що змушені перетинати кордон в інших пунктах пропуску та приїжджати в прикордоння до місць проживання.

3. Окрім того, відкриття міжнародних пунктів пропуску для автомобільного сполучення «Смільниця – Кросценко» та «Угринів – Долгобичів», що є найбільш зручними для туристів, які відвідують Карпати, створить додаткові можливості для регіонів напередодні початку гірськолижного сезону.

Державна прикордонна служба України готова розпочати здійснення пропускових операцій в автомобільних пунктах пропуску одразу після відновлення пропуску суміжною стороною.

Враховуючи викладене, з метою забезпечення зручності для осіб, що перетинають українсько-польський кордон у період відзначення Різдвяних свят християнами західного обряду, та з метою зменшення навантаження на відкриті пункти пропуску і зниження ризику поширення COVID-19, ми, депутати Львівської обласної ради, закликаємо Міністерство закордонних справ України звернутись до Міністерства закордонних справ Республіки Польща з проханням відновити функціонування міжнародних пунктів пропуску для автомобільного сполучення «Кросценко – Смільниця» та «Угринів – Долгобичів».

Прийнято на XXX
позачерговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
19 листопада 2020 року

Додаток 5
до рішення обласної ради
від 19 листопада 2020 року
№ 1118

ЗВЕРНЕННЯ

до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо оплати праці медичних працівників у гірських населених пунктах

З 1 квітня 2020 року комунальні некомерційні підприємства всіх рівнів медичної допомоги перейшли на нову систему фінансування через Національну службу здоров'я України. Національна служба здоров'я України закуповує в лікарень медичні послуги і за них платить кошти відповідно до затверджених тарифів. Тобто зарплата лікарів будь-якої лікарні залежить від того, скільки і яких медичних послуг вони надають.

За даними Національної служби здоров'я України, сума угоди про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій не містить суми, передбаченої Законом України «Про статус гірських населених пунктів в Україні» та п.1 постанови Кабінету Міністрів України від 11 серпня 1995 року №648 «Про умови оплати праці осіб, які працюють в гірських районах». Адже згідно з цими нормативно-правовими актами тарифні ставки й посадові оклади працівників, що працюють у гірських населених пунктах, підвищуються на 25% відсотків.

Так, на КНП СРР «Старосамбірська ЦРЛ» при розрахунку заробітної плати з нарахуваннями для працівників, зайнятих у гірських населених пунктах, доплата за гірські за квітень-грудень 2020 року становить 7 300,0 тис. гривень. Саме цієї суми станом на сьогодні не вистачає для виплати заробітної плати працівникам медичних установ.

Аналогічні проблеми стосуються надання медичних послуг у населених пунктах, що мають статус гірських, загалом по Україні.

З огляду на викладене, з метою зняття соціальної напруги щодо порушеної проблеми, ми, депутати Львівської обласної ради, просимо на законодавчому рівні врегулювати питання про застосування коригувального коефіцієнту за роботу в гірській місцевості – 1,25% до базової ставки на пролікований випадок.

Прийнято на XXX позачерговій
сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
19 листопада 2020 року

Додаток 6

до рішення обласної ради

від 19.11.2020 № 1118

ЗВЕРНЕННЯ

до Кабінету Міністрів України, Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України, голови Луганської обласної державної адміністрації - керівника обласної військово-цивільної адміністрації щодо створення та фінансування лісорозсадницького комплексу з вирощування садивного матеріалу із закритою кореневою системою

Ми, депутати Львівської обласної ради, перебуваючи із візитом на Луганщині, побачили наслідки цьогорічних лісових пожеж.

Упродовж вересня – жовтня цього року в Луганській області вздовж лінії розмежування виникали осередки лісових пожеж, спричинені обстрілами бойовиків, підтримуваних з боку Росії, що ускладнило екологічну ситуацію. Пожежами знищено лісові насадження, суху траву й лісові підстилки на великих територіях. Безсумнівно, що такий стан вимагає проведення ефективних лісогосподарських заходів, зокрема відновлення корінних біологічно стійких і високопродуктивних деревостанів.

У Львівській області на базі державного підприємства «Львівський лісовий селекційно-насінневий центр» успішно реалізується проєкт зі створення лісорозсадницького комплексу з вирощування садивного матеріалу із закритою кореневою системою.

Пропонуємо в Луганській області напрацювати аналогічний проєкт. Для цього звертаємося до Кабінету Міністрів України, Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України, голови Луганської обласної державної адміністрації - керівника обласної військово-цивільної адміністрації з проханням передбачити окремою стрічкою в Державному бюджеті України на 2021 рік кошти на створення та фінансування в Луганській області лісорозсадницького комплексу з вирощування садивного матеріалу із закритою кореневою системою.

Прийнято на XXX позачерговій сесії

Львівської обласної ради

VII скликання

19 листопада 2020 року

Додаток 7
до рішення обласної ради
від 19 листопада 2020 року № 1118

ЗВЕРНЕННЯ
до Президента України, Голови Верховної Ради України,
Прем'єр-міністра України щодо ситуації з реформування
Національної академії державного управління

Відповідно до Указу Президента України від 05.11.2020 № 487/2020 «Про впорядкування використання об'єктів державної власності, що перебувають в управлінні Державного управління справами» Національна академія державного управління при Президентові України (далі – НАДУ), разом з Дніпропетровським, Львівським, Одеським, Харківським регіональними інститутами державного управління, буде передана до сфери управління Міністерства освіти і науки України.

Ми, депутати Львівської обласної ради, вважаємо, що НАДУ та регіональні інститути державного управління забезпечують професійне навчання державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування.

Зокрема, Львівський регіональний інститут державного управління НАДУ (далі – Інститут) за 25 років діяльності підготував понад 60 000 фахівців: державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування – щонайменше з восьми областей західної України. На базі кафедр Інституту функціонують наукові школи та налагоджена співпраця з органами державної влади та органами місцевого самоврядування як в Україні, так і в інших країнах (Німеччина, Польща, Грузія) щодо стажування здобувачів. Окрім цього, Інститут співпрацює з громадськими організаціями учасників російсько-української війни та організовує підготовку дітей учасників війни до зовнішнього оцінювання.

Передача НАДУ (разом з регіональними інститутами державного управління) в підпорядкування Міністерства освіти і науки України зумовить негативні зміни в політиці формування й розміщення державного замовлення професійної підготовки посадових осіб органів державного управління та місцевого самоврядування.

Вважаємо, що науково-педагогічний та освітній потенціал регіональних інститутів державного управління НАДУ після проведення місцевих виборів буде вкрай необхідним для навчання та підвищення кваліфікації значної кількості представників місцевого самоврядування та державних службовців.

Враховуючи наведене, ми, депутати Львівської обласної ради, просимо:

1. Переглянути подальший розвиток загальнонаціональної системи підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування.
2. Підпорядкувати НАДУ безпосередньо Кабінету Міністрів України із збереженням координації з боку Міністерства освіти і науки України щодо організації освітнього процесу та наукових досліджень.
3. Забезпечити збереження наукового, педагогічного потенціалів і матеріально-технічної бази регіональних інститутів державного управління НАДУ та врахувати в Державному бюджеті України на 2021 рік потреби на здійснення їх діяльності.

Прийнято на XXX
позачерговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
19 листопада 2020 року

ЗВЕРНЕННЯ
до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, обласних рад
щодо внесення змін до бюджетного законодавства
в частині розподілу екологічного податку

Ми, депутати Львівської обласної ради, вкрай стурбовані ситуацією, яка склалася із реалізацією природоохоронних заходів на території області упродовж останніх років.

Екологічна ситуація на Львівщині формувалася тривалий період за рахунок використання ресурсо- та енергоємних технологій, нарощування яких здійснювалося без впровадження необхідних природоохоронних технологій. Це призвело до значної деградації довкілля, надмірного забруднення атмосферного повітря, водних ресурсів, земель, накопичення у великому обсязі відходів. На території області провадять діяльність підприємства, які входять до переліку 100 найбільших забруднювачів довкілля в Україні та мають постійну динаміку зростання екологічного тиску.

Вирішення екологічних проблем здійснюється шляхом впровадження еколого-економічного механізму, який полягає у сплаті забруднювачами довкілля екологічного податку. Питання відповідності справляння та отримання екологічних платежів для реалізації природоохоронної діяльності є надзвичайно актуальним для Львівської області.

Унаслідок суттєвого зменшення нормативу розподілу надходжень від сплати екологічного податку до спеціального природоохоронного фонду у складі обласного бюджету з 55% до 30% та скерування різниці до загального фонду державного бюджету, починаючи з 2018 року в разі скорочено фінансування природоохоронних заходів за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища.

Додатково ситуація загострюється через внесення змін до бюджетного законодавства в частині спрямування до загального фонду державного бюджету в повному обсязі екологічного податку, що справляється за викиди в атмосферне повітря двоокису вуглецю стаціонарними джерелами забруднення.

Крім того, кошти, які надходять до загального фонду державного бюджету, не спрямовуються на виконання природоохоронних заходів. У 2018 році з надходжень екологічного податку до загального фонду державного бюджету на здійснення природоохоронних заходів виділено лише 15%, у 2019 році – 10 %, а у 2020 році фінансування відсутнє.

Такий розподіл екологічного податку не є виправданий, оскільки не забезпечує покриття природоохоронних потреб, не сприяє відновленню природних ресурсів, унеможливорює виконання першочергових природоохоронних та ресурсозберігаючих заходів на території регіону, і, відповідно, ставить під загрозу реалізацію державної та регіональної екологічної політики на місцях.

Таким чином, централізація екологічних платежів у державному бюджеті, відсутність належної державної підтримки регіональних природоохоронних проєктів, зменшення надходжень до обласного фонду охорони навколишнього природного середовища загрожує екологічній безпеці регіону та призведе лише до погіршення стану довкілля.

З огляду на викладене та задля недопущення екологічних катастроф у регіоні, просимо:

1. Внести зміни до Бюджетного кодексу України, а саме:

1.1. Встановити нормативи розподілу коштів екологічного податку, у тому числі, що справляється за викиди в атмосферне повітря двоокису вуглецю стаціонарними джерелами забруднення: 20% – спеціальний фонд державного бюджету, 55% – спеціальний фонд обласного бюджету (обласний фонд охорони навколишнього природного середовища) та 25% – спеціальний фонд міських, селищних, сільських бюджетів (місцеві фонди охорони навколишнього природного середовища).

1.2. Спрямувати кошти від сплати екологічного податку в спеціальний фонд державного бюджету (відновити Державний фонд охорони навколишнього природного середовища).

2. Увести до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» бюджетну програму «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення природоохоронних заходів на об'єктах комунальної власності».

Прийнято на XXX позачерговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
19 листопада 2020 року